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	Coördinatiecomité internationaal milieubeleid

11de jaarlijkse EMAS-meeting 
« EMAS-uitdagingen voor circulariteit, mobiliteit en biodiversiteit »


Programma van de webinars 
De webinars nodigen jullie uit om te ontdekken hoe organisaties die zich engageren tot een milieubeheersysteem een bijdrage kunnen leveren aan de pijlers mobiliteit, circulariteit en biodiversiteit van de Europese Green Deal. Voor elk thema wordt door een expert de context geschetst, stelt een EMAS-geregistreerde organisatie haar realisaties voor en worden de beschikbare instrumenten en initiatieven per regio besproken.

Praktische informatie :

· Elke webinar duurt 1u15.

· Inschrijvingen voor de webinars zijn mogelijk tot en met 30 september 2020. De inschrijvingen gebeuren per webinar. Er wordt telkens een aparte link voorzien.

· De webinars gaan door in het Frans en/of het Nederlands en worden simultaan vertaald.

· Tijdens elke webinar wordt een vraag-antwoord moment ingelast.
9h45 - Circulariteit en milieubeheersysteem 
Tijdens deze webinar wordt nagegaan hoe organisaties stappen kunnen zetten richting circulaire economie met behulp van hun milieubeheersysteem. Hoe hebben bepaalde organisaties de strategie van circulaire economie in de praktijk omgezet? Hoe kunnen ondernemingen meer circulair worden? Welke maatregelen/acties kan je nemen in jouw bedrijf om dit meer circulair te maken? Deze webinar biedt concrete maatregelen en cases aan die als inspiratiebron kunnen dienen voor jouw bedrijf.

· Schetsen van de context, door Marcel Van Meesche (21solutions, partner EMAS Helpdesk)

· Getuigenis van een EMAS-organisatie met betrekking tot circulariteit door Michel Getlichermann (Sustainability & Product Departement, Derbigum)

· Ronde tafel : toelichting bij de beschikbare regionale instrumenten en initiatieven aangaande circulariteit, met de participatie van Lara Hotyat (Green Deal Achats circulaires, direction Développement Durable, SPW), Marcel Van Meesche (21solutions, partner Be circular) en Philip Marynissen (Circular Economy, VITO, Vlaanderen Circulair).

11h45 - Duurzame mobiliteit en milieubeheersysteem 
Mobiliteit is één van de aspecten die vervat zitten in een milieubeheersysteem, meer bepaald de emissies die hiermee gepaard gaan. Over het algemeen hebben de milieudoelstellingen aangaande mobiliteit te maken met de transportwijze van de personeelsleden, de klanten, de leveranciers, … Gedurende deze webinar zullen experten basisconcepten toelichten die bedrijven kunnen gebruiken in het kader van duurzame mobiliteit. Deze worden geïllustreerd aan de hand van een aantal concrete voorbeelden in verschillende sectoren en in het kader van Covid-19. Indien je intern acties wenst te ondernemen aangaande mobiliteit en hieromtrent ideeën wil opdoen, is deze webinar zeker iets voor jou!

· Schetsen van de context, door Xavier Nuyens (Département Mobilité Durable, Bruxelles-Environnement).

· Getuigenis van een EMAS-geregistreerde organisatie aangaande mobilieit, door Cindy Dequesne (Cellule Développement Durable, SPF Mobilité).

· Ronde tafel : toelichting bij de beschikbare regionale instrumenten en initiatieven naar bedrijven toe aangaande mobiliteit, met de participatie van Colette Pierard (Cellule Mobilité, UWE), Xavier Nuyens (Département Mobilité Durable, Bruxelles-Environnement) en Wouter Florizoone (Transport & Mobility Leuven).

13h45 - Biodiversiteit en milieubeheersysteem 
Biodiversiteit is één van de aspecten waarmee sowieso rekening moet worden gehouden in een milieubeheersysteem. Niettegenstaande wordt dit aspect dikwijls stiefmoederlijk behandeld en wordt dit nauwelijks opgenomen in de milieudoelstellingen van het bedrijf. Deze webinar wil jou wegwijs maken in hoe jullie in jullie milieubeheersysteem stappen kunnen ondernemen naar het behoud en de ontwikkeling van biodiversiteit. Deze webinar is zeker iets voor jou indien je inspiratie wil opdoen om biodiversiteit meer te integreren in jouw milieubeheersysteem!

· Schetsen van de context, door Steven Vanonckelen (Afdeling Partnerschappen met Besturen en Maatschappij, Departement Omgeving).

· Getuigenis van een EMAS-geregistreerde organisatie, door Geert Groessens (Fortech)

· Ronde tafel : toelichting bij de beschikbare regionale instrumenten en initiatieven naar bedrijven toe aangaande biodiversiteit, met de participatie van Sophie Degros (Direction de la nature et des espaces verts, SPW), Etienne Aulotte (Département Nature et Agriculture, Bruxelles-Environnement) en Steven Vanonckelen (Afdeling Partnerschappen met Besturen en Maatschappij, Departement Omgeving).
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